Ropdolgozat - Er6torvények a mechanikaban - A csoport.

1. Egy konyvre egy tollat helyeziink. A konyvet elejtjlk igy fliggdlegesen zuhan.
Mekkora zuhanas kdzben a toll sulya? Miért? (a légellenallast hagyjuk figyelmen
kival). (3 p)
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2. Egyrugalmas szal llandéja 10 N/m. Ertelmezd egy mondatban ezt az adatot. (2
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3. Adjegy - egy példat olyan esetre amikor a surlédas karos és olyanra amikor
hasznos. Indokolj! A surlédas melyik fajtaja szerepel az altalad leirt példaban? (4

p)

Kovos ZWWWO-&VO weao A :‘CD/,‘T'als::k
(Copadasi Suirlodlas

Vagy bdao wuwn ABS akar «
mu,sz.a.sfi £wreoald>)

(2ivlon o Fuuk
€ acAasa L=
070

a %Fc—gﬁ“)

FORDITS!



4. Egy 40 kg tomegl szankot egy gyermek vizszintes havas fellleten vizszintes erével
mozgat. A havas Ut és a szankd kozotti csuszasi surlddasi egyttthato értéke 0,1
a. rajzold meg a szankdra haté erévektorokat, nevezd meg 6ket. (3 p)
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b. Mekkora er6t fejt ki a gyermek, ha a szanko egyenletesen mozog 5 m/s
sebességgel. Valaszod indokold! (4 p)
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c. Mekkora er6t fejt ki a gyermek, ha a szankd ugy mozog, hogy sebessége 2 s
alatt 3 m/s -al n6? (4 p)
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Ropdolgozat - Er6torvények a mechanikaban - B csoport.

1. Akovetkez6k kozul mitél fligg a csuszosurlodasi eré? Karikazassal jelold a valasz
betljelét! (rossz valasz jelolése pontlevonassal jar) (3 p)
é az érintkez6 fellletek anyagi min6ségétol.
b. az egymason csuszo felliletek egymashoz viszonyitott sebességétél.
@ a fellileteket egymashoz nyomo er6tél.
d. afelUleteket egymashoz viszonyitva elmozdité erétél.
e. afeluletek sulyatol.

2. Arugalmas er6 torvényét linearis erétorvénynek is szoktak nevezni. Miért? Mit
jelentez? (2 p)
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3. Adj példat egy-egy olyan esetre amikor a surlédas karos és olyanra amikor
hasznos. Indokolj! A surlédas melyik fajtaja szerepel az altalad leirt példdaban? (4

p)
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4. Egyvizszintesen tartott konyvre rahelyezzik a 100 g-os szamoldgéptlinket. A
konyv nyugalomban van.
a. készits abrat, rajzold meg a szamologépre haté erévektorokat és nevezd meg
6ket. (3 p) —
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b. mekkora erével nyomja a szamoldégép a konyvet, ha a konyvet a
szamologéppel egyltt fuggbleges iranyban egyenletesen emeljuk 5 m/s
sebességgel? Valaszod indokold! (3p)
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c. Akonyvet lefelé mozditjuk el 1 m/s? dllandé gyorsuldssal. Ird fel a dinamika

alapegyenletét a szamologép mozgdasara és ebbdbl szamold ki mekkora erével
tartja a kdnyv a szamoldégépet mozgatas kdzben? (5 p)
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